11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2019 20:07:25

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.02.2019 11:13:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300982/answer/300991




3ppascTByrTe! [1py KOMNMUKYIUTE KaK pa3 U fejlaloT B HEKOTOPHIX CIydasax(IIpy 3HAYUTEIbHOU
BBIPaKEHHOCTH ) SHOOYPeTpasibHble MaHUNYNIAIUHU. [lefaTh 9TO JIy4Ille BCETO B CTallMOHApe , THe eCTh
OO0JIBIIION OTBIT SHAOYPETPAJIbHAEIX BMeINaTelbCTB. OUYeHb BEPOSITHO, YTO U MPeXIeBpeMeHHas
99KyNSauus B BamieM ciy4yae cBsi3aHa C KOJUIMKYIUTOM(CY[s IO IIpeCTaBlIeHHEIM BamMu JaHHBIM).
OO6paTuTech B ypoiorudeckoe oTaeneHue B BameM ropope. Yoauu!



